







PO SODBI SINDIKATA KOVINARJEV FLM

Med razlogi za težave ladjedelništva pomanjkanje podjetnosti vodilnih oseb

Izhod iz težavnega položaja je samo v pozitivni naročil za potrebe trgovske mornarice - Polemike okrog gradnje vojnih ladij

Pomanjkanje podjetnosti vodilnih kadrov, neizvajanje že sprejetih zakonskih določil in načrtov, popolna odsotnost prizadevanj za tehnološko izpopolnitev in posodobitev naprav...

Melona je dobra le na mizi

Trst pomaga Gorici! Kar dva avtobusa polna Tržačanov sta prišla v petek popoldne v Gorico ter pripeljala približno sto ljudi, ki so potem poslušali štiri govornike...

Prijeten večer Gradnikove lirike



Naši liceji so nas spet prijeto presenetili. Letos že tretjič zapored. Po predlanskem recitalu partizanske lirike in prijemi burki...

Odkrijte spomenika na Peči združeno z zborovanjem ANPI

Odbor, ki skrbi za gradnjo partizanskega spomenika na Peči je v zadnjih tednih opravil že tudi večino gradbenih del na spominskem obeležju...

V Doberdobo danes podelitev značk aktivistom OF

V Doberdobo bo danes s priložnostjo ob 16. uri slovesnost ob podelitvi značk okrog 200 aktivistom osvobodilnega gibanja...

Protestna manifestacija združenja VZPI-ANPI v Štandrežu

V Štandrežu, v Domu Andreja Budala, bo danes ob 10.30 protestna manifestacija, ki jo sklicuje pokrajinski odbor VZPI - ANPI...

Od 26. avgusta do 4. septembra v Gorici in drugod v deželi prireditve «Vin mondo»

Prireditve bodo tudi v Čedadu, Gradišču in še marsikje - Kioske z vini na grajskem griču v Gorici oskrbijo vinski konzorciji - Slovenski vinogradniki naj množično sodelujejo

Komaj pred kratkim ustanovljena deželna agencija za turistično propagando, ki ji je deželna uprava poverila nalogo koordinirati vso propagando za katero so do pred kratkim skrbele pokrajinske turistične ustanove...

Lepa zaključna prireditve gojencev dijaškega doma

S prijeto zaključno prireditvijo, ki je bila v petek zvečer v jedilnici doma, se je tako rekoč uradno zaključilo letošnje šolsko leto za gojence slovenskega dijaškega doma Simon Gregorčič...

Čestitke

Med 50-letniki, ki so se pred kratkim zbrali v Podgori je tudi naš vestni nanašalec Franc Cibič. Podgorski naročnik Primorskega dnevnika mu iskreno čestitajo.

V Štandrežu se nadaljuje PRAZNIK ŠPARGLJEV

Danes - ob 19.30 nagrajevanje slikarskega ex tempore, nastop štandredškega mladinskega zbora, zbora «Mirko Filej» in štandredska dramska skupina z igrano «Na stara leta».

PROCES SE BO NADALJEVAL V TOREK

Težavno odkrivanje resnice o trčenju avtobusa v bager

V nesreči so izgubile življenje štiri osebe - Kaže, da je bil za nesrečo soodgovoren sofer avtobusa, ki je umrl v trčenju

Strahovito trčenje med bagerjem in medkrajevnim avtobusom, ki je točno pred dvema letoma zahlevalo štiri človeške žrtve na cesti nedaleč od Špetra ob Soči, je v teh dneh predmet sodnih obravnav na goriškem sodišču...

Ob smrti Antona Makuca borca za naše pravice



kučevo skladišče na stote domači spargljevi, namenjenih v Trst in tudi na Idrijo. Da si je pokojnik zaslužil ugled in spoštovanje v gošpodarskih krogih dokazuje tudi dejstvo, da je bil dolgo let tudi v upravnem svetu Kmečke banke...

BOLTERI ARREDAMENTI
OPREMA ZA DOM - URAD - TRGOVINO - SKUPNOST - ZASTEKLITVE - STOPNICE - LESNE OBLOGE - OPREMA PO MERI
ULICA TRIESTE TEL. 0481/20633

AutoLisert Last. A. PERESSUTTI
COSTRUZIONI AUTOMECANICHE INDUSTRIALI S.R.L.
PEUGEOT TRZIC TALBOT
Ind. cona - Ul. Timavo - Tel. 470504 - 470505

ATICAR AUTOEST SpA Zastopnik BMW
Vabi Vas, da poskusite NOVO SERIJO 3
GORICA - Ul. Trieste 145 - Tel. 0481/87159 - 81147

V nedeljo v Ronkah šolska prireditve

V parku Excelsior v Ronkah bo v nedeljo, 12. junija, ob 10. uri, 4. srečanje...

Še ta teden je čas za vpis otrok v prvi razred osnovne šole. Vpisujejo na ravateljstvih ter na posameznih šolah...

TRIDNEVNO KRIZARJENJE OKOLI ISTRE DO LOSINJA
Od 24. do 26. junija. Odhoda iz Trzicia in Trsta. Cena 175.000 lir. Turistična agencija GOTOUR

Kolesarji «Gira» pripeljali v Gorico



Kolesarji 66. krožne dirke po Italiji so večera, kakih 15 minut pred 17. uro pripeljali na cilj predzadnje etape, ki je bil na goriškem Travniku. Danes dopolne bodo od tod startali proti Vidmu...

POGREBI JUTRI

9.30 Jožef Piric iz splošne bolnišnice v Kapucinski cerkvi in na glavno pokopališče; ob 11. uri Vittorio Ciriani iz splošne bolnišnice v Kapucinski cerkvi in na glavno pokopališče.

Prispevki

V spomin pokojnega strica Antona Makuca darujeta Dana in Voljo Cjak 30.000 lir za KD Oton Zupancič. Namesto cvetja na grob Antona Makuca darujeta družini Makuca in Devetak 50.000 lir za KD Oton Zupancič.

ZAHVALA

Ganjeni ob tolikih izrazih sožalja ob izgubi našega dragega ANTONA MAKUCA se iz srca zahvaljujemo predstavnikom ustanov in organizacij in vsem, ki so kakorkoli počastili njegov spomin.

Banca Agricola Gorizia c.r.o.g.l. Kmečka banka Gorica v.z.z.o.j. skupno z ostalimi članicami Deželnega konzorcija ljudskih bank VAM NE NUDI SAMO DENARJA! Gorica, Korzo Verdi 51, tel. 84206/7 - Telex 460412 Agrban







